



Menu La Pagliarella

https://it.menulist.menu Via Costa, 20, Forio, Italy, FORIO +393981909325 - https://www.facebook.com/people/Ristorante-La-Pagliarella/100055616894078/









Qui troverai il menu di La Pagliarella in FORIO. Al momento ci sono 4 portate e bevande nel menù. Puoi richiedere offerte variabili per telefono. Cosa piace a User di La Pagliarella: abbiamo trovato questo piccolo ristorante di famiglia con applauso. non c'è menu, ma piatti di giorno molto buoni. abbiamo avuto una grande selezione antipasti in anticipo e un pesce eccellente come corso principale. tutto ha avuto un sapore meraviglioso. la cameriera si è data molto sforzo e ha parlato inglese. meglio raggiungere con il rotolo. dopo di che possono ancora ammirare la magnifica vista del tramonto sull... leggere di più. Il locale offre anche la possibilità di sedersi all'aperto e mangiare con bel tempo. Nel La Pagliarella, un locale con piatti italiani da FORIO, avrai a disposizione la tipica cucina italiana con piatti principali come pizza e pasta, Piatti mediterranei facilmente digeribili sono anche disponibili nel menu. Inoltre, ti propongono gustose pietanze di mare portate.

Menu La Pagliarella



Spuntini

BRUSCHETTA

Kalte

ANTIPASTI

Restaurant Category

ITALIANO

Antipasti

ANTIPASTO RISOTTO

Questi tipi di piatti vengono serviti

PESCARE

PASTA

INSALATA

COZZE

Ingredienti utilizzati

VERDURE

FRUTTI DI MARE

ANGURIA

FAGIOLI

FAGIOLI VERDI

GAMBERETTI

Menu La Pagliarella



La Pagliarella

Via Costa, 20, Forio, Italy, FORIO

Orari di apertura: Domenica 18:00-23:59 Lunedì 18:00-23:59 Martedì 18:00-23:59 Mercoledì 18:00-23:59 Giovedì 18:00-23:59 Venerdì 18:00-23:59 Sabato 18:00-23:59

